
会議録 

審 議 会 名 第１回 杉戸町生涯学習審議会 

開 催 日 時 令和４年１月２６日（水）午前１０時００分～１１時００分 

開 催 場 所 杉戸町役場 第１庁舎３階 会議室  

会 議 の 議 題 

（１）会長選出について 

（２）令和３年度における社会教育課実施事業について 

（３）その他 

 

公開・非公開の別 

公開 ・ 非公開（公開の場合傍聴者数   １人） 

（非公開の場合理由） 

出 席 者 氏 名 
石田茂生、萩原和彦、寺田竹雄、浅井宰、大塚国夫、齊田壯市、

大島斎禮、青木光一、小林晃、伊藤馨（敬称略） 

 

 

 

審議の概要 

議題（１）会長選出について 

 

（青木副会長）それでは、会長の選出について、委員の中からの互選ということですが、いかが

でしょうか。 

（委員の中から「事務局に一任」との声あり） 

（青木副会長）ただいま、「事務局に一任」とのご意見がございました。いかがですか。 

（委員の中から「異議なし」の声あり） 

（事務局）それでは、事務局案としてご提案させていただきます。これまでの当審議会の経過や

ご経験、ご経歴等々を勘案させていただき、寺田委員さんを会長ということでご提案させていた

だきたいと思います。 

寺田委員さんにおかれましては、松伏町教育委員会へ派遣社会教育主事のご経験のほか、町内

外の小学校で教諭、教頭、校長をお勤めになられました後、町民大学ＯＢ会長を歴任され、現在

も「杉戸宿案内人の会」代表、「杉戸町文化団体連盟」の代表でございます。学校教育と社会教

育の両方に造詣が深く、長く携わっておられます。こうしたご経験等から、寺田委員さんをご推

薦させていただきたいと思います。以上でございます。 

（青木副会長）ただ今、事務局から寺田委員さんを会長にとの案が出されました。ご意見があれ

ば、ご発言をお願いいたします。 

（委員の中から「異議なし」の声あり） 



（青木副会長）ただ今、「異議なし」とのお声がありましたので、寺田委員さんに会長をお願い

したいと思います。 

 

議題（２）令和３年度における社会教育課実施事業について 

 

（各担当から各々の取組とこれからの事業について資料による説明） 

① 社会教育担当 ② 人権教育担当 ③ 町史・文化財担当 ④ スポーツ振興担当 

⑤ 公民館担当 ⑥ 生涯学習センター担当 

（事務局）中央公民館に関する報告がございます。中央公民館に関する町部局とのこれまでの協

議の経緯について、簡単にご説明させていただきます。令和２年４月に町部局から教育委員会へ

中央公民館の今後の取り扱いについてのやり取りがございまして、教育委員会の意見として、去

年３月に、「第一義的に中央公民館の存続を希望し、第二義的にコミュニティセンターとなる場

合であっても、サークル活動や社会教育事業に配慮をすること」をお願いしまして、回答といた

しました。この教育委員会の回答に対し、町部局は７月に「多様化する住民ニーズに対応する施

設として、中央公民館についてはコミュニティセンターに移行する。しかしながら、サークル活

動や社会教育事業についても今後十分に検討する」との回答をいただきました。簡潔ではござい

ますが、これまでの中央公民館に関する町部局との協議の経緯でございます。 

 

（寺田会長）ありがとうございました。ただいまの事務局からの説明について、何かご質問等が

ございましたらお願いいたします。 

（委員から質問、意見等の発言無し） 

 

議題（３）「その他」について 

（寺田会長）それでは、時間の都合もありますので、次の議題に移ります。議題（３）「その他」

について、事務局からございましたら、説明をお願いします。 

（事務局より「社会教育課事業等に対する意見書」の案内及び「東部地区社会教育関係委員・職

員研修会」の中止に関する報告についての説明） 

（寺田会長）ありがとうございました。それでは、ただ今の事務局の説明について、何かご質問

等がありましたらお願いいたします。 

（委員から質問、意見等の発言無し） 

（寺田会長）それでは、皆さんのご協力ありがとうございました。以上で議事を終了いたします。 

 

（事務局）それではここで、伊藤教育長より会議の総括をいただきたいと思います。 

 

（伊藤教育長）本日は、このような状況の中、お集まりいただきましてありがとうございました。

会長の交代に伴う選出に合わせまして、皆様にお集まりいただきました。今後とも、生涯学習に

対する重要な審議会でございますので、来年度につきましても、貴重なご意見とご協議を、どう

ぞよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

 



（事務局）それでは最後に、青木副会長より閉会の言葉をいただきたいと思います。 

 

（青木副会長）それでは以上をもちまして、令和３年度杉戸町生涯学習審議会第１回会議を閉会

とさせていただきます。皆さんありがとうございました。 

 

（閉会） 

 

 


